
На основу чл.104. тачка 9. Закона о универзитету (“Службени гласник РС” бр. 21/02), Савет Универзитета у Нишу, на седници која је одржана 9. jула 2002. године, донео је 

О Д Л У К У

О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЗА ИЗБОР РЕКТОРА И ПРОРЕКТОРА УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

Члан 1.


Покреће се поступак за избор ректора и проректора Универзитета у Нишу за мандатни период од 01.октобра 2002. године до 30.септембра 2004. године. 

Члан 2.


Научно-наставна већа факултета доставиће Универзитету у Нишу своје предлоге за избор ректора у  периоду од 26. августа до 11. септембра 2002. године, 

Члан 3.

Предложени кандидати за ректора потписаће изјаву о прихватању кандидатуре најкасније 16. септембра 2002. године и том приликом предати свој предлог кандидата за проректоре и програм рада Универзитета за наредни двогодишњи период.
Кандидати за проректоре које су предложили кандидати за ректора, потписаће изјаве о прихватању кандидатуре најкасније 18. септембра 2002. године.

Члан 4. 

Седница Савета Универзитета у Нишу на којој ће бити изабрани ректор и проректори, одржаће се најкасније 27. септембра 2002. године, а новоизабрани ректор и проректори преузеће дужност 1. октобра 2002. године.
Члан 5.

Савет Универзитета формираће Комисију за спровођење поступка за избор ректора и проректора, која је у обавези да прати ток поступка предлагања кандидата и да Савету поднесе извештај у писменој форми о току поступка предлагања и о предложеним кандидатима.
Члан 6.


Одлуку о покретању поступка за избор ректора и проректора Универзитета у Нишу доставити факултетима у саставу Универзитета у Нишу.
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