
На основу члана 104. Закона о универзитету (“Службени гласник СР” број 21/2002) и члана 21. и 22. Статута Универзитета у Нишу (“Гласник Универзитета у Нишу” број 4/2002) Савет Универзитета у Нишу на седници која је одржана 26. маја 2003. године донео је 

СТРАТЕШКИ ПЛАН УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

I


УВОДНЕ НАПОМЕНЕ


Универзитет у Нишу чини озбиљне кораке да се активно прикључи процесима реформе високог школства који се спроводе у значајном делу Европе у циљу стварања јединственог европског  образовног простора. С обзиром на фактичко стање да су универзитети различитих земаља, а негде и из исте државе ушли у овај процес са неједнаких стартних  позиција и са много специфичности, за завршетак реформе је одређен, привидно нешто дужи временски рок до 2010. године. Како су се универзитети Србије, па самим тим и Универзитет у Нишу, са приличним закашњењем прикључили процесу реформе, а она захтева радикалне промене постојећег стања, дати рок се чини веома кратким. Да образовни простор Србије не постане “бело  поље” у јединственом Европском образовном простору, што би се директно косило са интересима и циљевима и нас и Европе, у помоћ су нам притекле бројнe владине и невладине организације и институције Европске Уније. Њихов циљ је да добрим услугама, материјалног, едикативног и саветодавног карактера, наш  образовни број дужим и безбеднијим путем успешно уплови, на време, у заједничку луку. Универзитет у Нишу је са задовољством прихватио понуђене погодности, као значајан  фактор у процесу предпланирања и спровођења предстојеће реформе. У том конктексту треба поменути укључење Универзитета у Нишу у реализацију Tempus и   пројеката Copernicus пројеката, као и програма под називом “Регионална универзитетска мрежа о управљању и руковођењу високим образовањем у Албанији, Босни и Херцеговини, бившој Југословенској Републици Македонији, Хрватској, Југославији” у организацији UNESCO-CEPES. У оквиру  овог програма, Универзитет у Нишу је изабран као једна од десет пилот институција за његову имплементацију. 


У циљу што реалнијег сагледавања постојећег стања, тј. утврђивања стартне позиције Универзитета у Нишу пред предстојећу реформу, при чему су обухваћени сви аспекти делатности организованости и односа са окружењима, обављена је прво самоевалуација Универзитета у Нишу, а потом и његова институциона процена од стране комисије Европске Асоцијације Универзитета (ЕАУ), почетком 2002. године. Закључци, примедбе и сугестије, које су овом приликом изведене, представљају важан документ у дефинисању мисије, визије, основних принципа и стратешких циљева реформисаног Универзитета у Нишу. За сагледавање евентуалних промена за протеклих годину дана, од стране Комисије Салцбуршког семинара, марта месеца 2003. године, обављена је реевалуција на Универзитету. Очекује се детаљнији извештај ове комисије.


Представници Универзитета у Нишу, учествовали су на бројним семинарима и саветовањима у организацији Министарства просвете и спорта и  Министарства за науку, технологије и развој Републике Србије чији је циљ био ближе упознавање са разним сегментима предстојеће реформе. Такође, разматрана су питања везана за Болоњску декларацију и Лисабонску повељу, као и погодности и обавезе који проистичу потписивањем ових докумената од стрне Владе Републике Србије. Са своје стране, Универзитет у Нишу је организовао низ предавања, јавне трибине, стручне састанке и саветовања у циљу упознавања и укључења што већег броја факултета, наставника, сарадника, студената и администрације у процес  реформе. Као плод ових активности проистекао је и овај Стратешки план за развој Универзитета у Нишу у периоду од 2003. до 2010. године. Основни принцип на коме је он заснован је да то није документ строго зацртан без права на корекције, већ трајан процес подложан сталном преиспитивању, верификацијама и корекцијама. То важи и за начин организовања свих активности у вези његове реализације, као и резултата ових активности. 

II


МИСИЈА УНИВЕРЗИТЕТА:


Универзитет у Нишу има тројаку мисију коју чине образовање, научни рад и учешће у развоју друштва кроз јавно деловање. Универзитет остварује своју мисију:

· иновирањем, развојем и преношењем знања кроз процес образовања и научно-истраживачког рада;

· припремањем студената за примену научних сазнања са циљем да буду оспособљени да стално унапређују своје будуће професионално ангажовање;

· пружањем сваке подршке економском и друштвеном развоју региона;

· преношењем академског духа, креативности и инвентивности на друштвено окруђење;

· јачањем постојећих и успостављањем нових веза са другим академским, привредним и друштвеним институцијама у земљи и иностранству;

· неговањем стандардних академских вредности, као што су аутономија универзитета, интегритет, колективних дух, солидарност, слобода мишљења, одговорности, толеранција, објективност и висока захтевност.

III

ВИЗИЈА УНИВЕРЗИТЕТА:

Као јавна образовна институција у демократском друштву, Универазитет се мора придржавати следећих начела:

· да следи пут аутономије у развоју и контроли свих универзитетксих ресурса;

· да буде отворен и комуникативан да би био конкурентан и компатибилан, интегрисан да би био кохерентан, флексибилан да би се могао лако мењати у складу са захтевима друштва и научне заједнице;

· да негује и подстиче демократију и јавне дебате у друштву;

· да слободно доноси наставне планове дајући студентима могућност избора између великог броја понуђених опција;

· да студентима пружа стручна знања стручна знања која одговарају новим захтевима локалне, националне и интернационалне заједнице;

· да прихвата интернационалне стандарде школовањем кадрова који ће се успешно уклапати у глобално друштво и обезбеђивањем мобилности наставног  кадра и студената;

· да у потпуности примењује нове образовне технологије и подстиче сазнајне процесе;

· да уводи образовање и учење путем рачунара, као унутар Универзитета, тако и на даљину;

· да у свим областима свог деловања развоја систем обезбеђивања квалитета следећи принципе сталног унапређивања и имплементацције савремених достигнућа;

· да подстиче ефикасност студија на свим нивоима;

· да негује стални контакт са студентима како би био у могућности да у потпуности одговори на њихове сугестије;

· да утемељи већи број стратешких асоцијација;

· да постане активни учесник, и преузме водећу улогу у појединим сегментима у процесу друштвеног и економског развоја средине;

· да тежи изворности у свим областима научно-истраживачког рада, укључујући и мултидисциплинарне обасти, како би допринео очувању и унапређењу знања, као и подстицају развоја привредних и друштвених организација и потенцијала, као и управних структура, посебно када је у питању регион Ниша и област југоистичне Србије;

· да доприноси развоју будућег научно-технолошког парка у Нишу;

· да у домену сопственог рада и управљања досегне стандарде Европске уније и утемељи стратешко управљање као општи оквир за поједностављење процеса одлучивања у свим активностима за институционалне промене и унапређивања рада.

IV

ЦИЉЕВИ СТРАТЕШКОГ ПЛАНИРАЊА


Циљеви стратешког планирања развоја Универзитета у Нишу су уско повезани са циљевима реформе високог образовања у Репбулици Србији и процесом формирања јединственог Европског образовног простора. При томе се уважавају национални интереси и специфичности Универзитета у Нишу и његовог окружења. Због тога су подложни променама и процени њиховог приоритета је веома флексибилна. Тренутно, као приоритетни, могу се истаћи следећи циљеви:

1. Повећати ефикасност студирања и побољшати организацију процеса студија;

2. Увести механизам сталне контроле квалитета наставног  процеса, како самих програма тако и извођења  наставе;

3. Створити систем образовања који је лако прилагодљив применама нових образовних и информационих технологија;

4. Створити могућности организовања мултидисциплинарних и интердисциплинарних студија и школовања кадрова за нове професије  проистекле на основу технолошког развоја и потреба окружења;

5. Омогућити да Универзитет постане центар за перменантно учење и усавршавање;

6. Створити партнерске односе са студентима у образованом процесу;

7. Интегрисати Универзитет у складу са савременим захтевима реформе универзитетког образовања;

8. Усагласити релевантности наставних  програма и процеса образовања на нивоу јединственог Европског образовног простора, уз уважавање националних интереса, потреба окружењ3а и специфичности самог Универзитета у Нишу;

9. Организовати систем образовања не само унутар универзитета у Србији већ  и на Универзитету у Нишу који омогућује мобилност студената и наставника на читавом јединственом Европском образовном простору;

10. Радити на сталном побољшању техничке опремљености лабораторија, кабинета и других институција при Универзитету;

11. Радити на сталном побољшању материјалних  и финансијских ресурса Универзитета;

12. Пратити и усавршавати академску мрежу и информациони систем;

13. Јачати научни кадар на Универзитету. Стварати материјлане просторне и друге погодности за успешан теоретски, примењени и развојни научноистраживачки  рад на Универзитету;

14. Преузети водећу улогу и одговорност у културном, привредном, еколошком и другом развоју гравитирајућих региона;

15. Стално радити на јачању стварне аутономије Универзаитета;

16. Формирати тела за обезбеђивање и континуирано праћење квалитета на факултетима и Универзитету;

17. Створити услове да се након сваке две године омогући екстерно оцењивање квалитета Универзитета у Нишу;

18. Формирати Студентски парламент;

19. Основати Академски центар Региона Ниш који ће имати и:

· Центар за мала и средња предузећа и 

· Канцеларију за студентско саветовалиште.

V

СТРАТЕШКИ ЦИЉЕВИ УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ ЗА 2003. ГОДИНУ


Стратешки циљеви за 2003. годину су:

· Реформа Универзитета.

· Реформа планова и програма. Њихово прилагођавање стандардима Европе у циљу брђег укључивања у јединствени Европски образовни систем, уз доследно уважавање националних интереса и специфичности Нишког региона.

· Побољшати ефикасност студирања, кроз процес осавремењавања режима студија. Поступно увести систем и трансфер кредита. 

· Јачати интегративне процесе на Универзитету. 

· Даље развијати интердисциплинарне и мултидисциплинарне студије на свим нивоима на Универзитету. 

· Редефинисати односе Универзитета са окружењем и његову улогу у њему.

· Побољшати информациони систем на Универзитету.

· Формирати одговарајућа тела на Универзитету и факултетима за интерну самоконтролу и оцену постигнутог квалитета. Интерно оцењивање би се обављало једном годишње. 

VI

АКЦИОНИ ПЛАН


Успешност остваривања циљева стратешког планирања у великој мери зависи од учешћа студената, наставника, сарадника, административног особља и других заинтересованих за успешни развој Универзитета и процес реформе високог школства. Како је масовност често у спротности са ефикасношћу,морају се одредити носиоци предвиђених активносит, са строго дефинисаним нивоом одговонросит. 


Главни организатори и носиоци послова, па самим тим и одговорности, у реализацији задатака на спровођењу стратешких циљева развоја Универзитета су индивидуални и колективни органи управљања на Универзитету и факултетима. 


Формирана је Комисија за реформу на Универзитету. Комисију чини: Колегијум Универзитета председник Савета Универзитета, по један представник све три студентске организације и представник Универзитета у Комисији за израду предлога  новог Закона о универзитету. Ради ефикасности  и синхронизације у раду, ова Комисија је истовремено Комисија научно-наставног већа Универзитета и Савета Универзитета. По саставу и функцији она предсдтавља двосмерни мост између Универзитета и факултета. Задаци Комисије су да по  свим питањима реформе, по питању доношења новог Закона о универзитету и развоја Универзитета утврђује предлоге закључака за Научно-наставно веће и Савет Универзитета. Донети закључци постају обавезујући за  органе Универзитета, факултете и друге овлашћене представнике Универзитета који заступају његове интересе пред одговарајућим органима и у телима друштвене заједнице. 


Ректор се овлашћује да користи постојеће комисије на Универзаитету у Нишу и формира помоћна радне тела и радне групе за реформу Универазитета. 


Приоритетни задаци наведених органа и тела су:

· Дефинисање органиазционог модела савременог или (савремених) Универзитета у Нишу (рок: 30.06.2003).

· Питања реформе високог образовног система у Србији и место Универзитета у њој (рок: 20.06.2003.).

· Активно учешће у свим фазама израде и доношење новог Закона о високом образовању.

· Осавремењавање образовног процеса у духу предтојећих  реформи (рок: 30.09.2004.)

· Разматрање питања кадровске политике, материјалне ситуације, развоја научне делатносит, издавачке делатности, односа са окружењем у духу предстојећих реформи (рок: 30.12.2003.).

· Имплементација новог Закона о високом образовању на Универзитета у Нишу.

· Сва питања везана за процес укључења Универзитета у Нишу у јединствени Европски образовни систем (рок: 2010. година).

П Р Е Д С Е Д Н И К

САВЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

Проф.др Зоран Николић, с.р.
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