На основу члана 107. Закона о универзитету ("Службени гласник Републике Србије" број 21/02) и члана 29. Статута Универзитета ("Гласник Универзитета у Нишу" број 1/98) НАУЧНО-НАСТАВНО ВЕЋЕ УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ, на седници одржаној 25. јуна 2002. године, донело је следећи

ПРАВИЛНИК О ПОСТУПКУ ДАВАЊА САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗБОРУ У ЗВАЊА НАСТАВНИКА УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

Члан 1.


Овим правилником се утврђује поступак давања сагласности Научно-наставног већа (у даљем тексту Веће) на одлуке изборних већа факултета о избору у звања наставника.

Члан 2.


Факултет у поступку обавештавања јавности доставља Универзитету извештај са предлогом комисије за избор наставника у оноликом броју примерака колико чланова има одбор за одговарајућу научну област, 3 (три) примерка ректорату Универзитета у Нишу, и 2 (два) примерка Универзитетској библиотеци “Никола Тесла”.

Члан 3.

На Web презентацији Универзитета у Нишу налазе се подаци садржани у обрасцу одлуке о избору наставника Универзитета у Нишу,  доступни су јавности и могу се претраживати по више критеријума.
За уношење свих наведених података у Web презентацију овлашћена су лица са факултета.


Ако факултет не обезбеди податке о избору у звања наставника за Web презентацију Универзитета, захтев факултета се неће стављати на дневни ред Научно-наставног већа Универзитета.

Члан 4.


Декан доставља акт о избору у звање наставника  Универзитету на сагласност у року од 8 (осам) дана од дана коначности одлуке изборног већа факултета.

Члан 5.


Одлука о избору у звање наставника подноси се по обрасцу који је саставни део овог Правилника.

Члан 6.


Одлуку о избору у звање наставника разматра надлежни стручни одбор пре седнице Већа Универзитета.


Одбор може одлучити да за седницу на којој се разматра одређени захтев буде позван и председник Изборног већа факултета.

Члан 7.


Веће, по правилу, доноси одлуку о сагласности по добијеном мишљењу надлежног одбора.


Веће ће одлучивати о избору наставника и без мишљења одбора, уколико одбори не успеју два пута за редом да одрже седнице и дају своје мишљење.

Члан 8.


Веће може донети одлуку о давању сагласности, недавању сагласности или одлагању разматрања захтева.


Веће је дужно да образложи свој став у случају недавања сагласности, односно одлагања разматрања захтева за давање сагласности.

Члан 9.


Факултет је дужан да о одлуци Већа Универзитета о недавању сагласности обавести кандидата најкасније у року од 3 (три) дана од достављања одлуке Већа.


Кандидат коме није дата сагласност на одлуку изборног већа факултета има право да поднесе приговор Већу Универзитета, преко изборног већа факултета у року од 15 дана од дана достављања одлуке.

Члан 10.


Веће је дужно да на првој наредној седници размотри приговор кандидата на одлуку о недавању сагласности, при чему преиспитује донету одлуку.


Веће своју одлуку може потврдити или преиначити.

Члан 11. 

Овај правилник ступа на снагу даном објављивања у “Гласнику Универзитета у Нишу”
ННВ број 8/0-01-006/02-003

У Нишу, 25. 06. 2002.  године

ПРЕДСЕДНИК НАУЧНО-НАСТАВНОГ  ВЕЋА







РЕКТОР УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ







Проф. др Зоран Миленковић, с. р. 
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