
На основу члана 124., а у вези члана 149. Закона о јавним набавкама (“Службени гласник РС” бр. 39/2002) и члана 22. Статута Универзитета у Нишу (“Гласник Универзитета у Нишу” број 4/2002) Савет Универзитета у Нишу на седници одржаној  18. децембра  2002. године донео је

П Р А В И Л Н И К

О ЈАВНИМ НАБАВКАМА МАЛЕ ВРЕДНОСТИ

1. ОПШТЕ ОДРЕДБЕ 

Члан 1.


Правилником о јавним набавкама мале вредности (у даљем тексту: Правилник) уређује се начин и поступак прибављања добара и услуга и извођења радова, када је наручилац тих набавки Универзитет у Нишу (у даљем тексту: Наручилац).

Члан 2.


Јавном набавком мале вредности сматра се набавка чија  процењена вредност не прелази вредност одређену законом којим се уређује годишњи буџет Републике.


До ступања на снагу закона којим се уређује буџет Републике за 2003. годину, јавном набавком мале вредности, у смислу Закона о јавним набавкама,  сматра се набавка чија је процењена вредност нижа од 350.000,00 динара. 

Члан 3.


Наручилац је дужан да обезбеди да се поступак јавне набавке мале вредности спроводи и избор понуђача врши у роковима и на начин предвиђен Законом о јавним набавкама и  овим Правилником. 


У поступку јавне набавке Наручилац је дужан да обезбеди најмање три понуде и да обавести понуђаче о елементима који улазе у цену јавне набавке (порез на промет, царина, трошкови превоза и др.).

Члан 4.


Понуђачи могу да поднесу само по једну понуду и не могу је мењати. 


Погађање између Наручиоца и понуђача око елемената понуде није допуштено. 

Члан 5.


Додела уговора јавне набавке мале вредности врши се принципом избора најповољнијег понуђача прикупљањем писмених понуда. Најповољнијим понуђачем сматра се онај  понуђаћ који под једнаким условима  понуди најнижу цену. 


Додела уговора о јавним набавкама мале вредности може да се врши и у отвореном поступку и поступку са погађањем, у смислу Закона и овог Правилника. 

Члан 6.


Принцип избора најповољнијег понуђача прикупљањем писмених понуда је основни принцип у поступку доделе уговора о јавним набавкама мале вредности. 


Додела уговора у поступку  са погађањем врши се ако:

1) због објективних разлога или из разлога повезаних са заштитом искључивих права, набавку могу испунити само одређени испоручиоци добара, пружаоци услуга или извођачи радова,

2) због ванредних околности, односно непредвиђених догађаја Наручилац није могао да приступи избору најповољнијег понуђача. 

Наручилац може да додели уговор о набавци у поступку са погађањем ако у поступку избора најповољнијег понуђача ниједан понуђач не достави своју понуду, односно у отвореном поступку ниједан понуђач не узме учешће као и у случају кад су примљене понуде према извештају надлежне комисије неодговарајуће или неприхватљиве. 

2. ПОЧЕТАК ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ 

    МАЛЕ ВРЕДНОСТИ 

Члан 7.


Наручилац може да отпочне поступак јавне набавке мале вредности ако је набавка предвиђена у плану јавних набавки и ако су за ту набавку обезбеђена средства финансијским планом Универзитета. 


Средства за одређену јавну набавку не могу прећи износ предвиђен прописом којим се одређује извршење буџета и јавно финансирање. 

Члан 8.


Наручилац покреће поступак јавне набавке мале вредности доношењем одлуке у писаном облику која садржи:

1. деловодни број и датум доношења,

2. редни број набавке мале вредности за текућу годину, 

3. предмет јавне набавке мале вредности, 

4. вредност јавне набавке како је наручилац процењује и очекује у понудама,

5. оквирне датуме у којима ће се спроводити поједине фазе поступка јавне набавнке,

6. податке о позицији у буџету, односно финансијском плану за плаћање.

Одлука може да садржи и друге елементе, уколико су ти елементи потребни за спровођење поступка јавне набавке мале вредности. 

Одлука из става 1. овог члана доноси ректор Универзитета 

Члан 9.


Јавне набавке мале вредности које у укупном процењеном износу не прелазе 50.000,00 динара, по основу прикупљања најмање три профактуре, које се, у смислу овог Правилника, третирају као понуде, извршава лице кога одлуком о покретању  поступка јавне набавке мале вредности одреди ректор Универзитета 


Понуде из става 1. овог члана могу се прикупљати телефоном, телефаксом, поштом или на други пригодан начин. 


Проверавање понуђене цене, уколико иста није достављена у писаном облику, врши се методом упоређивања са другим адекватним добављачима који нису обухваћени поступком јавне набавке. 


Уколико процењена вредност јавне набавке мале вредности износи више од 50.000,00 динара, а мање  од законом утврђене горње границе за набавке које се у складу са законом и овим Правилником имају сматрати јавним набавкама мале вредности, ректор Универзитета истовремено са доношењем одлуке о покретању поступка јавне набавке мале вредности образује комисију за стручну оцену понуде, избор најповољнијег понуђача и праћење реализације јавне набавке мале вредности (у даљем тексту: Комисија), од најмање три члана. 


Понуде у смислу става 3. овог члана достављају се Наручиоцу искључиво путем препоручене пошиљке са назнаком “ПОНУДА НЕ ОТВАРАЈ”.


Обраду приспеле документације за потребе Комисије са правно-економског аспекта, врши Секретаријат Универзитета.

3. САДРЖИНА ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА О 

ЈАВНОЈ НАБАВЦИ МАЛЕ ВРЕДНОСТИ

Члан 10.


Припрему документације ради извршења јавне набавке мале вредности, за потребе Наручиоца врши запослени, односно Комисија из члана 9. овог Правилника. 


Документација се припрема тако да понуђачи на основу ње могу да припреме исправну понуду. 


Документација садржи:

1. позив да се дају понуде,

2. упутство понуђачима како да сачине понуду, 

3. образац понуде, 

4. врсту, техничке карактеристике (спецификације), квалитет, количину и опис добара, радова или услуга, начин спровођења контроле и обезбеђивања гаранције квалитета, рок извршења, место извршења или испоруке добара, евентуалне услуге и сл..

Поред елемената из става 3. овог члана, документација може да садржи и:

1. установљавање квалификације и упутство како се доказује квалификација, 

2. навођење врсте финансијске гаранције којом понуђачи обезбеђују испуњавање својих обавеза у поступку додељивања уговора о јавној набавци мале вредности. 

Документација може да садржи и друге  елементе који су, с обзиром на предмет јавне набавке мале вредности, неопходни за израду понуде. 

Члан 11.


Наручилац ће омогућити заинтересованим понуђачима непосредан увид у техничку документацију и планове везане за одређену понуду, најкасније до рока утврђеног за предају понуда од стране понуђача.


Увид у техничку документацију врши се у просторијама Наручиоца. 

4. ОДРЕЂИВАЊЕ ВРЕДНОСТИ ЈАВНЕ НАБАВКЕ

Члан 12.


Одређивање вредности јавне набавке мале вредности врши се у складу са одредбама чл. 30-33. Закона, зависно од тога да ли се набавка односи на прибављање добара, услуга или извођење радова:

1) код утврђивања процењене вредности јавне набавке добара, полази се од тога да ли се уговор закључује  на одређено или неодређено време, при чему се морају имати у виду очекиване промене у погледу количине или вредности добара, 

2) код утврђивања процењене вредности јавне набавке услуга, потребно је имати у виду и трошкове услуга понуђача, зависно од тога о којој врсти услуга је реч,

3) код утврђивања процењене вредности јавне набавке мале вредности за извођење радова, полази се од укупне грађевинске вредности као основице, на коју се додаје вредност само оних добара или услуга неопходних за извршење уговора о јавној набавци. 

Уколико се предмет јавне набавке може обликовати у више посебних целина (партије), тако да свака може бити предмет засебног уговарања, тада процењена вредност јавне набавке представља збир вредности свих партија за период од годину дана, од дана уговарања прве партије.

Не може се изабрати начин одређивања вредности набавке, тако да се због ниже процењене вредности избегне јавно оглашавање. 

Процењена вредност јавне набавке мале вредности исказује се без пореза на промет.

5. УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ДОДЕЛЕ УГОВОГА

О ЈАВНОЈ НАБАВЦИ МАЛЕ ВРЕДНОСТИ

Члан 13.


Наручилац ће, у поступку реализације јавне набавке мале вредности, евентуалним понуђачима приликом прикупљања најповољнијих понуда, доставити услове које они морају да испуне да би могли да учествују у поступку. 


Услове одређује Комисија из члана 9. овог Правилника. 


Понуђач уз понуду доставља доказе о испуњености услова које, евентуално у посутпку реализације јавне набавке мале вредности, добије од наручиоца. 


Наручилац може, зависно од врсте набавке, да захтева да понуђач уз понуду приложи одређене стручне референце. 


Понуђач је одговоран за аутентичност стручних референци из става 3. овог члана. 

6. КРИТЕТРИЈУМИ ЗА ИЗБОР НАЈБОЉЕ ПОНУДЕ

Члан 14.


Одговорно лице, односно Комисија из члана 9. овог Правилника, дужни су да потенцијалним понуђачима за избор најповољније понуде у поступку реализације јавне набавке мале вредности, јасно назначе да ће се избор између достављених понуда обавити применом критеријума најниже цене, ако су остали услови једнаки. 

Члан 15.


Ако су у понуди за одређену јавну набавку мале вредности понуђене неуобичајено ниске цене, Наручилац је дужан, да у складу са одредбама Закона о јавним набавкама у писаном облику захтева пригодно образложење тако утврђене цене. 

7. РОКОВИ У ПОСТУПКУ ДОДЕЛЕ УГОВОРА О ЈАВНИМ

НАБАВКАМА МАЛЕ ВРЕДНОСТИ 

Члан 16.


Наручилац је дужан да, у документацији која се доставља потенцијалним понуђачима, одреди рок у коме треба поднети понуде. 


Одређивањем рока сматра се одређивање датума и часа до којег се понуде могу подносити. 


По истеку рока за подношење понуде понуђач не може повући нити мењати своје понуде, а уколико то учини, Наручилац је аутоматски овлашћен да уновчи гаранцију дату уз понуду. 


Понуђач подноси понуду лично, или на неки од начина утврђен у члану 9. овог Правилника. 

Члан 17.


Рокови за подношење понуде рачунају се од дана када је понуда ради реализације јавне набавке предата препорученом пошиљком пошти на експедицију, предата служби Наручиоца за пријем поште, односно на други начин саопштена потенцијалним понуђачима. 

Члан 18.


Благовременом понудом сматра се понуда поднета до датума и сата одређених у документацији.


Наручилац је дужан да по пријему одређене понуде назначи датум и час њеног пријема и да понуђачу, на његов захтев изда потврду о пријему. 


Пријем понуда и издавање потврда у смислу овог Правилника обавља запослени на пословима референта за административне послове и архиву Универзитета. 

Члан 19.


Рок за подношење понуда мора бити примерен времену потребном за припрему исправне понуде. 

8. ОБЈАВЉИВАЊЕ ОГЛАСА

Члан 20.


У поступку доделе уговора ради реализације јавне набавке мале вредности, не врши се оглашавање јавне набавке. 


Изузетно, одлуком о покретању поступка јавне набавке мале вредности, може се захтевати објављивање огласа о одређеној јавној набавци, који се у том случају објављује у дневној штампи.

9. ОТВАРАЊЕ ПОНУДА

Члан 21.


Пријем профактура и отварање понуда врши Комисија из члана 9. овог Правилника. 


Одговорно лице, односно Комисија дужни су да о поступку прикупљања понуда сачине службену белешку када је реч о лицу, односно записник када понуде отварања Комисија. 


На основу службене белешке, односно  записника, одговорно лице, односно Комисија предлаже ректору Универзитета доделу уговора о јавној набавци мале вредности. 

10.  ДОДЕЛА УГОВОРА О ЈАВНОЈ НАБАВЦИ МАЛЕ ВРЕДНОСТИ

Члан 22.


У поступку јавне набавке мале вредности Наручилац је дужан да прибави најмање три понуде и да обавести понуђаче о елементима који улазе у цену јавне набавке (трошкови превоза, осигурање, царина, порез на промет, акциза и др.).


Уговор о јавној набавци мале вредности додељује се понуђачу који под једнаким условима понуди нижу цену. 

11. ВОЂЕЊЕ ЕВИДЕНЦИЈЕ

Члан 23.


Наручилац је дужан да води посебну евиденцију о закљученим уговорима у поступку јавне набавке мале вредности за доделу уговора:

· о јавним набавкама добара,

· јавним набавкама услуга и 

· јавним набавкама радова. 

Евиденцију о закљученим уговорима из става 1. овог члана води рачуноводство и архива Универзитета, на начин, по поступку и у складу са прописима којима се уређује област документарне грађе и архива, Законом о јавним набавкама и овим Правилником. 

12. ХИТНЕ НАБАВКЕ И ХИТНЕ ИНТЕРВЕНЦИЈЕ

Члан 24.


Под хитним набавкама и хитним интервенцијама у смислу члана 1. овог Правилника, подразумевају се набавка робе и услуга и извођење грађевинских радова, ако се набављају и изводе непосредно пред наступање или за време елементарних непогода или других непредвиђених догађаја ради њиховог спречавања или ублажавања штетног дејства, који не трпе одлагање и чијим би невршењем Наручиоцу била нанета неотклоњива штета. 


У случају из става 1. овог члана генерални секретар Универзитета има право и обавезу да без одлагања о потребама обавести ректора Универзитета.

Ректор Универзитета ће, без одлагања ангажовати добављања, односно извођача радова и по потреби надзорни орган у циљу реализовања хитне набавке, односно хитне интервенције. 

13. ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 25.


Овај Правилник ступа на снагу даном усвајања. 

Број:  СУ 1/0-02-009/02-004

У Нишу, 18. децембар 2002. године







П Р Е Д С Е ДН И К







САВЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

Проф.др Зоран Николић, с. р.
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